

# 中共成都市委办公厅

成委厅〔2020〕15号



## 中共成都市委办公厅 关于表扬新冠肺炎疫情防控先进集体和 先进个人（第二批）的通报

（2020年2月18日）

连日来，全市上下深入贯彻习近平总书记“坚定信心、同舟共济、科学防控、精准施策”总要求，全面落实省委、市委决策部署，站位全国全省疫情防控总体战大局，全力服从服务全省、西部乃至全国防疫工作“一盘棋”，有力有序开展疫情防控，防控工作取得积极成效，疫情形势总体稳定可控，城市运行保持平稳。为持续鼓舞干劲、激发斗志，经市委同意，现对疫情防控中涌现的先进集体和先进个人（第

二批）予以通报表扬。

本次通报表扬的先进集体和先进个人中，有紧急驰援重点疫区、在救治一线连续奋战、成效突出的医务工作者集体和个人，有千方百计保障市场供应、维护城市平稳运行的机关企事业单位团队和个人，有积极捐赠物资、赴鄂紧急援建、攻克难关迅速转产、不计成本生产防疫物资的企业，有舍生忘死坚定抗疫、克服困难忘我工作、积极传播共克时艰正能量的社会组织、基层干部党员、公安民警、记者和普通群众。他们服务大局、迎难而上、无私奉献，以实际行动为疫情防控大局作出了积极贡献，有力助推了疫情防控稳定、市场供应稳定、城市运行稳定、社会大局稳定。

当前，全市疫情防控形势仍然严峻复杂，面临着复工复产、流动人口骤增带来第二波防输入压力与第二代病例在人口流动性增加后扩散的双重考验。市委号召，全市各级党组织和广大党员干部群众要自觉向受表扬的先进集体和先进个人学习，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，按照省委、市委决策部署，坚守把疫情防控作为当前最重要的工作来抓的定力，坚定紧紧依靠人民群众共同奋斗夺取胜利的信心，以事不避难、连续作战的战斗姿态，毫不松懈地打好疫情防控这场硬仗，全力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标任务双胜利。

附件：先进集体和先进个人（第二批）名单及事迹

## 附件

### 先进集体和先进个人（第二批）名单及事迹

市第一人民医院抗击新冠肺炎发热门诊医疗小组

市商务局市场保供组

市公交集团场站公司

成都地铁 2、7 号线成都东客站班组

新希望集团

成都彩虹集团

郫都区老肯医疗科技股份有限公司

成都市同行社会工作服务中心

刘之超 市第三人民医院消化内科护士长

朱俊臣 成都大学附属医院重症医学科负责人

张 玲 市公共卫生临床医疗中心重症科主任医师

李晓静 锦江区疾病预防控制中心传染病防制科科长

付翠华 成都高新区草池街道五爱村党支部书记

李正华 大邑县悦来镇丹凤村党总支副书记、乡村医生

侯本奎 成华区保和街道社区治理办工作人员

倪小艳 双流区九江街道马家寺社区居委会委员

徐 敏 新津县宝墩镇太平场社区副主任

向中文 崇州市三江街道群祠村环卫工人

周世奇	邛崃市临邛街道双江村农民
陈德清	成都市恒达纺织品有限公司董事长
钟 城	青白江区义工联合会党总支书记、会长
王静宇	成都日报社群众工作部记者
代 兰	市经信局工业经济运行处处长
陈青果	市城管执法总队火车站支队四级主任科员
胡忠润	彭州市公安局合成作战室行动大队副大队长
董华胜	市交通运输局道路运输管理处处长

**市第一人民医院抗击新冠肺炎发热门诊医疗小组。**1月11日，在公众对新冠病毒、新冠肺炎还非常陌生时，该医疗小组凭借扎实的专业素养和认真负责的职业精神，对收治的39℃高烧患者杨某的病情高度警觉，迅速采取隔离措施，启动三级防护医疗及护理治疗。该病人后来确诊为我省第一例新冠肺炎病例。前期及时有效的隔离措施确保了医护人员零感染。在疫情防控中，该小组始终战斗在最前线，用实际行动践行着医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

**市商务局市场保供组。**该工作组迅速启动全市市场保供应急方案，对15家重点保供企业实行“一对一”专员服务，帮助企业解决各类实际问题107个，协调口罩78250个、测温仪794支，保证重点保供企业5491家门店正常营运。组织召开大型农产品批发市场和大型商场超市货源对接会，推

动中心城区 490 余个菜市场恢复营业，建立 14 个便民流动菜市，推动 24 个品牌 388 个餐饮门店采用“无接触”模式提供餐饮服务，全力保障疫情期间市民生活需求。

**市公交集团场站公司。**该公司密切跟进疫情防控态势，制定大客流疫情防控及现场处置措施，实时监控公交场站人流密度，每日 3 次对车辆消毒，累计对重点部位消毒 5000 余次、对 52000 余名乘客实施体温检测，利用全市公交站点广泛宣传疫情防控知识。该公司有的党员自大年二十九开始没有休息过一天，有的党员强忍亲人过世悲痛毅然返岗值守，用日复一日的坚守展现了成都公交人的奉献精神和责任担当。

**成都地铁 2、7 号线成都东客站班组。**该班组面对春节期间日均进站量超 3 万人次的大客流，充分发挥党支部战斗堡垒作用，成立 16 名党员组成的先锋队，带领 117 名车站员工坚守岗位，加强与公安、铁路联防联控，细化完善应急处置职责、应急联动机制及应急处置措施，全覆盖摸排车站及周边区域情况，全面落实车站消杀、体温监测与防疫知识科普宣传等各项防控措施，确保了该地铁站点安全平稳运行。

**新希望集团。**该集团党委组织下属各公司党支部和党员冲锋在第一线、战斗在最前沿，利用自身资源技术优势，全力投入医疗救治、紧急援建、数字防疫、复工保供等工作。派出 120 名工程技术骨干支援武汉火神山、雷神山医院污水

处理系统建设攻坚，捐赠食品物资 20 吨；无偿为四川、湖北等地提供 12 批次 100 余吨次氯酸钠消毒液，派出 80 余名医护人员支援一线医院发热门诊，向属地街道捐赠口罩和 1.8 吨消毒剂，充分展现了新时代优秀企业的社会担当情怀。

**成都彩虹集团。**该集团党委带领全体职工发扬“激情担当、团结奋进”彩虹精神，组建生产保障、技术研发等 7 个党员突击队，抽调党员工程师、工人骨干组成攻坚小组，在最短时间内攻克 KN95 民用口罩转产医用防护口罩技术难题，新增 3 条自制生产线，开足马力保障口罩供应。目前，该集团日产医用防护口罩 1 万余个，自主研发的 3 条民用 KN95 口罩生产线日产量增至 5 万个，全力服务全市疫情防控大局。

**郫都区老肯医疗科技股份有限公司。**疫情发生后，该公司全体员工取消春节休假，600 多名员工连夜赶工开足马力生产，短短 3 天时间完成首批 400 台空气消毒机装运工程，火速运往火神山医院，截至目前已向火神山、雷神山医院驰援交付空气消毒设备 2200 台，为疫情较重地区和全国医疗机构捐赠空气消毒机 1000 台、防护服 500 件、消毒液 1000 瓶、口罩 5 万余个、医用手套 2 万余只，彰显了民营企业的担当精神。

**成都市同行社会工作服务中心。**在全省启动突发公共卫生事件一级响应后，该中心立即响应，组织 237 名社工、36

名管理人员第一时间返岗参与社区排查工作，连续奋战防疫一线，入户排查居民 82117 户，走访排查企业、商铺等 1884 家，张贴发放相关宣传资料 10 万余份。同时，还组织建立了一支由 60 名资深社工组成的心理援助队伍，为社会公众提供心理援助服务；发起“共抗疫情”号召，为武汉等疫情严重地区募集爱心善款 2110970 元。

**刘之超**，女，中共党员，市第三人民医院消化内科护士长，援鄂医疗队队长、临时党支部书记，省级护理评审专家。1月 22 日，该同志刚结束对口支援任务从海拔 4000 米的理塘县人民医院返回成都，随即主动报名请战，马不停蹄带队出发援鄂，在湖北省人民医院（东院区）重症病房一线连续奋战，争分夺秒抢救重症患者。截至目前，共计收治确诊患者 36 名，其中重症 10 名。

**朱俊臣**，中共党员，成都大学附属医院重症医学科负责人，省重点专科带头人，医院首批援鄂医疗队队长。该同志第一时间报名参加一线抗击疫情工作，到达武汉大学人民医院光谷院区后，迅速带领全队 20 名队员在重症病区全力以赴投入工作，结合病房具体情况，优化诊治流程、接收流程、消毒管理、病人心理关怀等细节管理，同时还激励带动 12 名队员在抗疫前线递交了入党申请书。

**张玲**，女，中共党员，市公共卫生临床医疗中心重症科主任医师。自中心 1 月 16 日收治第一例新冠肺炎患者以来，

该同志已经连续奋战近1个月，每天战斗在最危险的重症应急病房，尽心尽力开展医疗救治，参加了18名重症、危重症患者的救治工作，展示了共产党员冲锋在前、勇于担当的良好形象。

**李晓静**，女，中共党员，锦江区疾病预防控制中心传染病防制科科长。该同志主动放弃春节回甘肃与家人团聚的机会，无暇顾及家中幼子，以单位为家连续工作近20天，对辖区内每一位疑似病例面对面开展流行病学调查，分析完善100余例可疑病例的可能感染来源，核查690例密切接触者，无怨无悔、严谨细致地守护好基层群众的生命健康。

**付翠华**，女，中共党员，成都高新区草池街道五爱村党支部书记。该同志在父亲生病住院、亲属打20多个电话催促她赶往医院的情况下，依旧选择坚守岗位。她说：“当前正值防控关键时刻，我不能走，人民群众生命健康高于一切。”疫情发生以来，她团结带领全体村社干部和网格员，全覆盖排查全村422户1489名群众，诠释了共产党员在灾害面前的为民情怀。

**李正华**，中共党员，大邑县悦来镇丹凤村党总支副书记、乡村医生。自1月24日接到疫情防控命令后，该同志克服腿部残疾困难，杵着双拐在一线排查疫情，为村民讲解防控知识，提供医疗服务。同时，还负责村里5名湖北返乡人员和22名自行居家观察人员的保障服务，每天询问了解

身心状况和生活需要，帮助他们顺利度过观察期。

**侯本奎**，中共党员，成华区保和街道社区治理办工作人员。该同志克服母亲突发脑溢血病危的困难，义无反顾从老家返岗，连续奋战十余天，参与 11 个院落 9594 户、181 家商铺的 3 轮摸排，主动参加小区门岗 24 小时值守。期间，母亲病情恶化去世，简单料理后事后，又返岗坚守一线，充分展现了基层党员舍己为公、甘于奉献的责任担当。

**倪小艳**，女，中共党员，双流区九江街道马家寺社区居委会委员。该同志在春节前刚做完肺部肿瘤手术，住院观察期间得知疫情发生，立即办理出院，强忍病痛返回工作岗位，每天与社区同志一起挨家挨户摸排人员，查看居家隔离人员情况并提供生活帮助。同事们劝她回家休息，她却表示，自己可以坚持，自愿坚守疫情防控一线。

**徐敏**，女，中共党员，新津县宝墩镇太平场社区副主任。疫情发生以来，该同志克服父亲残疾行动不便、家中两个幼子和生病住院的婆婆亟需照顾等重重困难，连续 10 多天战斗在防疫一线，直至劳累过度晕倒在岗位上，住院第 2 天就不顾医院和社区劝阻，提前出院返岗，累计带队排查社区住户 3000 余户，切实筑牢基层社区安全防护网。

**向中文**，女，崇州市三江街道祥舸村环卫工人。该同志每天起早贪黑，清扫街道、转运垃圾，尽心尽力守护村里的环境卫生。老人生活拮据，仅靠微薄的工资和捡废品收入为

生，为了支持疫情防控，自愿将省吃俭用节约的 300 元钱捐给疫区。她说：“党和国家在我最艰难的时候帮助了我，现在我也应该尽自己的一份力。”

**周世奇**，邛崃市临邛街道双江村农民。该同志在了解到湖北省防疫物资短缺的情况后，立即响应号召，主动捐赠自家种植的 20 吨蔬菜，并协助联系和组织社会爱心机构筹集新鲜蔬菜、粮油等共计 200 多吨物资驰援武汉，用行动诠释青春，用担当书写情怀。

**陈德清**，中共党员，成都市恒达纺织品有限公司董事长。该同志带领公司兑现“尽全力保证供货，质量优于利润，社会价值优于企业价值”的庄重承诺，大年初二便组织 300 余名党员和职工恢复生产，每天 12 小时加班加点生产，保证了 5000 余套医用纺织品在大年初四顺利送达武汉金银潭医院、火神山医院和雷神山医院。目前，该公司已累计向全国供应紧缺医用物资 30 万余套。

**钟城**，中共党员，青白江区义工联合会党总支书记、会长。该同志一直坚守抗疫一线，带领 80 余名志愿者，成立 7 支应急救援队，奔赴 7 个镇（街道）15 个村（社区），走访 48 个小区 9800 余户，协助做好新冠肺炎防控宣传、入户排查、街面劝导等工作。该同志还主动承担湖北返蓉人员的体温监测任务，协调爱心企业捐赠了价值 17.88 万元的物资。

**王静宇**，女，中共党员，成都日报社群众工作部记者。

该同志冒着感染风险，连续 18 天奋战在采访一线，多次前往市公共卫生临床医疗中心等全市新冠肺炎定点收治医院采访报道，采写了《感动！今天这群人为成都人民的健康立下“请战书”》《超前准备支援战“疫”成都市公卫中心二期改建将提供 370 张专用床位》等 80 余篇报道，以文字、视频、图片等多种形式，及时反映了我市疫情防控背后最真实、最感动、最鲜活的先进事迹，获得大量点击与转载，为营造良好的疫情防控舆情氛围作出了突出贡献。

代兰，女，中共党员，市经信局工业经济运行处处长。疫情发生后，该同志闻令而动，驻厂帮助企业协调解决省外设备运输、本地原辅材料供应等实际困难，千方百计保障企业开足马力生产口罩等防控物资。坚持疫情防控和复工复产“两手抓”，起草加快疫情防控物资生产九条措施，建立九大援企工作平台，参加制定工业企业复工复产备案制度，参与组建 23 个工作组，督促复工企业落实疫情防控措施。

陈青果，中共党员，市城管执法总队火车站支队四级主任科员。该同志为全身心投入一线工作，将妻子和不满 2 周岁的幼子送回岳父岳母家，连续 18 天奋战在火车东站西广场体温检测点一线，既严格执行“逢人必检”工作标准，又以友好的态度、良好的精神面貌耐心细致安抚旅客情绪，赢得了旅客的好评和点赞，树立了青年党员爱岗敬业的良好形象。

胡忠润，中共党员，彭州市公安局合成作战室行动大队

副大队长。该同志的父亲因肺癌晚期长期住院，除夕之夜，他在交通要道带队设置卡点时，接到父亲病危通知。考虑到卡点人手少，他没有向单位汇报家里情况，毅然坚守到次日凌晨四点。等他赶往医院，父亲已重度昏迷进入重症监护室，直到父亲去世，他也没能见上最后一面。

**董华胜**，中共党员，市交通运输局道路运输管理处处长。该同志在春运之初就坚守岗位，承担着全市汽车客运调度指挥工作。疫情发生后，他往返中心城区 11 个客运站，制定了联防联控、应急运力保障等 7 项防疫工作举措，协调客货运车辆 1500 余辆，以高强度工作为疫情防控应急运力保障奠定了扎实基础。1月 26 日，该同志在返回单位参加紧急会议途中，突遇交通事故致颅内出血，目前病情仍然危重。

